

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága

2014. február 13-án tartott ülésének jegyzőkönyve

Az ülésen hozott határozat száma	Tárgya
1/2013. (II. 13.)	2014. évi költségvetési rendelet megtárgyalása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában
Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága
2014. február 13. napján 12.30 órakor megtartott üléséről

Jelen vannak: Antal Gábor, Madarászné Mindig Erzsébet, Kövér Attila (3 bizottsági tag)

Kövér Mihály Csaba polgármester
Dr. Fekete Erzsébet jegyző
Reszler György független könyvvizsgáló

Igazoltan távol: -----

Lakosság részéről: ---

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés 3 fő bizottsági taggal határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

A napirendhez más javaslat nem hangzott el, a bizottság a napirendi pontot 3 igen szavazattal elfogadja.

Napirend:

1. Előterjesztés a települési önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetéről
Előadó: Kövér Mihály Csaba polgármester
2. Képviselői vagyonnyilatkozatokról tájékoztatás
Előadó: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök

1. NAPIREND

Előterjesztés a települési önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz írásban mellékelve.)

Madarászné Mindig Erzsébet képviselő: Van-e kiegészítés?

Kövér Mihály Csaba polgármester: A költségvetés nagyságrendjében a tavalyihoz hasonló. A feladatalapú finanszírozás Nyírmártonfalva település esetében többé-kevésbé jól lefedti a feladatokat. A tavalyi évi pénzmaradvány feladattal terhelt. A dologi kiadások és a személyi juttatások a tavalyi szinten vannak betervezve. A törvény által biztosított Cafetériát ez évben is biztosítjuk. A felhalmozási kiadások között szerepel a játszótér, telek vásárlás, óvodai tornaszoba kialakítása, és a szennyvíztársulás részére biztosítandó ötvenmillió forint folyószámla hitel költsége is. Nagy eltérés tehát nincs a tavalyi évi költségvetéshez képest. A közmunkaprogramokat ugyanúgy beterveztük, de nem tudjuk, mikor fognak elindulni. Egyelőre nincs döntés, azt mondták, lehet, hogy csak májustól indulnak a programok, kivéve a mezőgazdasági programot, ami márciusban indul.

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: A rendelet-tervezet elkészítését követően érkezett információ a kincstártól a forgótőkére vonatkozóan, ami százötvenezer forint. Így a rendelet 2. § (1) bekezdésében költségvetési egyenleg 21.408 eFt, a működési egyenleg 18.895 eFt. A százötvenezer forint átvezetésre került az érintett mellékleteken is, de a bevételi és a kiadási főösszegben nem történt változás.

Reszler György független könyvvizsgáló: A könyvvizsgálói jelentés is tartalmazza a százötvenezer forint forgótőke változást. Jelentős számviteli változások vannak, ez évtől teljesen új jogszabályok szerint kell az elemi költségvetést és az elszámolásokat is elkészíteni. Az új rendszer többletfeladatokat hárít a pénzügyi munkatársakra. Hiányt nem lehet tervezni, van egy költségvetési egyenleg, az előző évi pénzmaradvány került betervezésre a bevételek és kiadások közötti különbözet fedezetéül. Az anyagot áttekintve megállapítottam, hogy az formailag és tartalmilag is megfelel a jogszabályoknak.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e kérdés a bizottság részéről?

Antal Gábor bizottsági tag: A rézsűkaszát nem tudnánk-e valamilyen pályázati forrásból beszerezni? A tornaszoba az óvoda épületéhez hozzáépítéssel lesz megoldva? Jutalom csak megtakarítás esetén adható? Lesz-e köztisztviselői bérelemelés?

Kövér Attila bizottsági tag: A könyvtár informatikai fejlesztése 7.500 eFt. Ez az előző évben valósult meg.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: A helyi adók emelését meg kell gondolni.

Kövér Mihály Csaba polgármester: Amennyiben lehetséges, pályázati forrásból fogjuk beszerezni a rézsűkaszát. Várjuk a tornaszoba kialakítására is a pályázati lehetőséget, de a múlt évben is csak egy pályázatot támogattak. Jutalom adható a teljesítményértékelés és minősítés alapján, de csak akkor adhatunk, amennyiben arra van fedezet. Elég szűk a mozgásterünk. Bevétel növekedés csak a helyi adók növelésével lehetséges, de a korlátokat figyelembe kell vennünk. Látjuk 2014-ben, hogy szükség lesz-e a kommunális adó emelésére. Kiadáscsökkentő tényezőként megemlíteném az óvodai gázszámlák összegének csökkenését.

Antal Gábor bizottsági tag: A költségvetési tervezetben 20,5 millió forint bevétel növekedést látok, de jelentős változás nincs az előző évi költségvetéshez képest. A kommunális adó emelése év vége felé szóba jöhet, de ezt meg kell vizsgálnunk a lakosság terhelhetőségének szempontjából.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, javasolja-e a bizottság az anyagot a képviselő-testület előtt elfogadásra? Kérem, szavazzunk!

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága**

1/2014. (II. 13.) HATÁROZATA

A bizottság:

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és rendelet-tervezetet megtárgyalta.

A rendelet-tervezetet javasolja a képviselő-testület előtt elfogadásra.

Megbízta a bizottság elnökét, hogy a bizottság döntését ismertesse a képviselő-testület előtt.

Felelős: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök
Határidő: 2014. február 13.

2. NAPIREND

Képviselői vagonyilatkozatok leadása
(Szóbeli előterjesztés.)

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Tájékoztatom a bizottságot, hogy a polgármester és minden képviselő határidőben eleget tett a vagonyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Egyéb napirend, kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

k. m. ft.

*Madarászné Mindig Erzsébet
bizottsági elnök*

*Kövér Attila
bizottsági tag*